Для правильного выбора профессии можно пройти различные тесты на профориентацию.  Они помогают на основе личностных особенностей подобрать профессию, в которой человек сможет в полной мере раскрыть все свои таланты.

Несколько вариантов таких тестов:

«Фоксфорд 40». Расширенный тест с наглядным оформлением, состоящий из трёх частей. Нужно отсеять наименее интересные сферы деятельности, затем выбрать предпочтительную работу из нескольких пар, а потом оценить свои способности. 
«Адукар». Тест из 42 вопросов, основанный на методике Голланда. Нужно выбрать одну из двух пар профессий и в конце узнать, какой из шести типов личности преобладает в характере. 
«Учёба.ру». Анкета для определения сферы интересов из 60 вопросов. Поможет узнать о врождённых способностях к тем или иным профессиям и вещах, которые мотивируют больше всего. 
«Testometrika». Большой опросник с примерами конкретных задач различных профессий. Нужно отметить, насколько нравится или не нравится каждый из вариантов, и сервис подскажет, к каким направлениям есть склонности. 
«ПрофГид». Тест определяет профориентацию по методу Климова. Нужно указать, какая из двух предложенных работ по душе, и сервис выдаст наиболее подходящие для человека сферы деятельности с подробной расшифровкой и примерами профессий. 
«Профтест». Тест состоит из 14 блоков, которые помогают определить предпочтения в профессиях, а также виды мышления и стороны личности. На прохождение понадобится около двух часов, между подтестами можно делать перерывы. 
Проводить тестирование нужно в спокойной, нейтральной обстановке. Для максимально точных результатов следует избегать ситуаций, когда человек находится под впечатлением от фильмов, экскурсий на предприятия или общения с представителями профессий. 

Если по результатам одного теста сложно найти подходящую профессию, рекомендуется обратиться к консультанту по выбору профессии.
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